



**Сотрудники следственного отдела по городу Пятигорск
следственного управления Следственного комитета
Российской Федерации по Ставропольскому краю приняли
участие в акции «Школа мужества» Победа глазами
наследников»**



Сотрудники следственного отдела по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю и активисты патриотического движения «Знамя Победы» приняли участие в акции Школа мужества «Победа глазами наследников» в детском доме № 32 города Пятигорска.

Почетными гостями на открытии церемонии стали ветераны Великой Отечественной войны и Вооруженных Сил Российской Федерации. Воспитанники детского дома читали стихи и пели песни собственного сочинения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Занятия проходили в течение двух дней. Цель акции — создание условий адаптации детей-сирот к самостоятельной жизни и укрепление их патриотического духа.

Из детей были образованы три команды, каждой из которых руководили вожатые из движения «Знамя Победы». Сначала каждый из участников «растил солнце» — посадил декоративный подсолнух, который является символом Ставропольского края. Также воспитанники научились своими руками делать различные поделки из гипса.

На второй день программа патриотической акции продолжилась. Ребята стали участниками мастер-классов, осмотрели выставку «70 лет под Знаменем Победы», сфотографировались в форме военных лет. Затем они совершили поход на гору Машук, где активисты учили детей ставить палатки, разбирать и собирать автомат, разжигать костры и получили другие полезные навыки.

11 Декабря 2015

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/998516